

亚足联发布国足亚洲杯名单

号码闹乌龙

本报讯 亚足联官方网站昨天发布了各队大名单,门将张鹭落选。

亚足联公布的这版名单为:1-颜骏凌、2-刘奕鸣、3-于洋、4-张琳芃、4-石柯、6-冯潇霆、7-武磊、8-赵旭日、9-肖智、10-郑智、11-蒿俊闵、12-郭全博、13-池忠国、14-韦世豪、15-吴曦、16-金敬道、17-张呈栋、18-

郜林、19-刘洋、20-于汉超、21-朴成、22-于大宝、23-王大雷

根据之前的报道,门将张鹭暂时落选,而他也确实不在亚足联的官方名单当中。

另外,在亚足联名单中,张琳芃和石柯都是4号,这应该是亚足联的错误。根据之前的报道,石柯是

4号,张琳芃是5号。

2019年亚洲杯决赛阶段比赛将于明年1月5日至2月1日在阿联酋阿布扎比、迪拜、艾因和沙迦4个城市的8座体育场进行。中国队的三场小组赛分别是1月7日迎战吉尔吉斯斯坦,11日对阵菲律宾,16日面对老对手韩国队。(新体)



▲国足众志成城(新体)

中国驻阿使馆提醒亚洲杯观赛注意事项

据新华社阿布扎比12月27日电 中国驻阿联酋大使馆27日发出中国公民亚洲杯足球赛文明观赛注意事项,提醒来阿的中国游客,以及在阿居留和工作的华人华侨文明观赛、注意安全,在阿联酋平安、愉快地观赛和旅行。

使馆建议来阿观赛的中国游客浏览中国领事服务网、中国驻阿联

酋使领馆网站了解阿联酋国情、法律法规、领事提醒等信息。关注目的地天气、交通和社会治安等情况,提前评估旅行风险,做好行程规划等。

使馆提醒中国游客要遵守当地法律和赛场秩序,安全、文明和理性观赛,妥善保管证件,注意财物安全。及时告知亲友旅行安排,保持

联系畅通。如遇紧急情况,保持冷静,及时报警,并与中国驻阿联酋使领馆联系。

使馆希望中国游客在亚洲杯期间能维护中国形象,尊重当地风俗信仰,注意宗教禁忌,文明礼让,有序自律,展现新时代中国公民开放、自信、真诚、友善的良好形象。

八一主帅陈方否认拿球砸队员

早前打球员耳光视频被曝光 业内人士称其喜欢打队员

本报讯 12月27日,八一男排主教练陈方因在赛后体罚队员袁党毅,被中国排球协会处以“全国通报批评、罚款4000元、停赛3场”的处罚。不

过,陈方否认拿球砸队员,“从视频上看,以为我是用球砸队员,实际上我是催促他起来继续防守,球都砸向他身边。”

“他喜欢打球员都知道”

12月26日,中国男排超级联赛八一男排在主场1:3不敌北汽男排。赛后,八一男排主教练陈方对队员袁党毅进行惩罚性单练。

一位业内人士告诉记者,一般情况下,当比赛打得不好,或者队员在场上有所松懈,教练会在赛后加罚、加练,这并非个例,但主要目的是通过这种方式警醒队员,提醒大家比赛作风的重要性。

在陈方砸队员的这起事件中,袁党毅是在进行“单兵”防守的加

练。该业内人士告诉记者,“单兵”防守就是极限防守,教练在半场内往各个角度扣球,让队员全力救球,有时候是限制时间,有时候是完成多少次救球,主要是练习队员的体能极限,一般情况下,当教练看到队员全力以赴了,便会让队员下来。

然而,从网络直播画面可以看出,当袁党毅出现体力不支后,陈方却连续用球砸向队员,而且是直冲其面部。在该业内人士看来,这是一种侮辱性的惩罚,“圈子里差不多都知道,他(陈方)喜欢打队员。可能他觉得没关系吧,这在排球圈里属于非常极端的。”

据该业内人士介绍,与大部分竞技项目类似,排球圈里的教练带队员就像师父带徒弟,受到传统方式的影响,确实存在骂、罚、打的现象,“但在大庭广众之下,他朝队员的脸这

么砸,确实过分了。”

该业内人士用“混”字来形容陈方,“就事论事,他对队员真的是张嘴就骂、抬手就打。所以他出事不是偶然,很多人都清楚,他早晚会上出一档子事,会捅娄子,因为他经常打队员。”

曾当众扇队员的耳光

陈方1998年入选中国男排,作为主力参加了1998年曼谷亚运会,并帮助中国男排在1999年亚锦赛夺冠,2001年九运会后因为膝伤离开排坛,目前担任八一男排主教练。

陈方用球砸袁党毅的事情发生后,其早前打队员耳光的视频也被曝光,而受害者还是袁党毅。

2018-2019排超联赛八强战第10轮,八一男排逆转战胜浙江男排,但在第三局技术暂停时,陈方一巴掌给了袁党毅一耳光。



▲八一男排主教练陈方(全体育)

陈方否认砸球员

八一男排前主教练、曾带过陈方的陈刚在新浪微博写道:“我希望媒体不要对陈方打罚事情过分渲染,而应该声讨我们的传统教育方式。陈方严格要求队员应该,打队员肯定不对,他已经向队员和社会公开道歉并改正错误。教练有时候为了提高运动员的心理承受能力,会采取一些观众难以接受的惩罚方式调动球员的潜能。这次不文明的现象暴露在陈方,根源在社会普遍存在的教育习惯,我们的家庭和社会都普遍存在这类现象,下面的情况比专业队更加严重,我曾经多次呼吁并禁止教练打、罚、骂学生。因为我过去当队员深受其害,做教练后深刻反思。媒体应该帮助社会改变‘棍下出孝子’的传统教育习惯。感谢媒体的监督披露引起全社会的彻底反省。”

陈刚说,陈方也意识到自己的错误行为。不过,陈方说:“没有出现拿球砸到队员的情况,从视频上看,以为我是用球砸队员,实际上我是催促他起来继续防守,球都砸向他身边。”

▲袁党毅(全体育)

(新京 新体)



教练成绩再好、能力再强、功劳再大都会犯错!不是说一个人优秀就不能提他的过错。扇人一巴掌、用球暴力砸人,已经是主观故意伤害他人的恶劣行为。不能用“好心、严格”当作掩盖和淡化错误的幌子!野蛮不该是八一教练的形象。
——中国女排主攻手朱婷在新浪微博中就此事进行评论

小广告 大市场 小投入 高回报

分类广告

第2433期

广告热线: 13523260997 13183330295
地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

A 生活资讯
搬家公司
●顺风搬家 13837529909

老年公寓
●康乐居老年公寓13937585159

助听器
●耳聋请配助听器13087062226

本栏目在微信公众平台同步刊登
微信公众平台:
ycqueqiaohui

假发、补发
市联盟路中段(联盟鑫城院内)
电话:13849583359

B 房产资讯
转让
转让:叶县亿联建材城B区三通间门面房,内设二层,精装修。联系电话:13663095883

印刷
●要印刷找龙发 8861818

魔石咕噜鱼饭店
体育路南头路东。电话:6121266

特色美食
●鹰城名吃-四不腻猪蹄3413983

健康美容
●专治类风湿 13938673850

假发、补发
市联盟路中段(联盟鑫城院内)
电话:13849583359

出售
●专办急难租房 8978881

房产资讯
出售出租:中兴路桥南二楼商铺,适合办公会所,435m²。(原顺安旅馆)13700757306

转让
转让:叶县亿联建材城B区三通间门面房,内设二层,精装修。联系电话:13663095883

出租
●专办急难租房 8978882

C 商务资讯
工商代理
●注册、代账、商标 18737535133

D 招聘资讯
招聘
●招会计 15637589127

E 教育资讯
招生
电工焊工培训考证
市电讯职业学校。电话:2963913